
Визначення думки стейкхолдерів стосовно якості освіти здобувачів третього (освітньо-

наукового ) рівня вищої освіти "доктор філософії" ОНП 071 "Облік і оподаткування" 

Опитування проводилося Центром забезпечення якості вищої освіти університету протягом 

2022/2023 навчального року. В опитуванні взяли участь 13 представники зовнішніх стейкхолдерів. До 

уваги роботодавців були запропоновані наступні питання: 

Зазначте назву Вашого підприємства, установи, організації, яку ви представляєте 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ТОВ «Фон-Сан» 

 

ТОВ «Фон-Сан» 

 

ТОВ «Фон-Сан» 

 

Інститут сільського господарства Степу НААН 

 

ТОВ БАСФ 

 

«Веско Инвест « 

 

ФОП Коява Ю.М 

 

ФОП 

 

ПФ "КАТАЛОНІЯ-ЦЕНТР" 

 

СК-Ятрань» ДП фірми «Віватон» 

 

ТОВ "КАЛИТА-НОВА" 

 

АТ Креді Агріколь Банк 

 

АТ «БАНК АЛЬЯНС» 

 

ТДВ "Ремпродсервіс" 

 

ТОВ "Украгротехдіагностика" 

 



Чи пов’язана діяльність Вашої установи, організації, підприємства з ОНП "Облік і 

оподаткування" університету? 

Так -12 осіб (92,3%) 

Ні-1 особа (7,7%) 

 

 
 

 

 

Чи задоволена повністю, на Вашу думку, потреба у фахівцях ОНП "Облік і оподаткування" в 

Кіровоградській області? 

Так – 5 осіб (38,5%); 

Ні -7 осіб (53,8%); 

Складно відповісти -1 особа (7,7%) 

 

 

 
 

 

 

Так; 92,30% 

Ні; 7,70% 

Так; 38,50% 

Ні; 53,80% 

Складно 

відповісти; 7,70% 



 Чи відповідають загальні компетентності ОНП "Облік і оподаткування" (розміщеної на сайті 

університету), набуті здобувачами вищої освіти ЦНТУ Вашим очікуванням і потребам, як 

роботодавця? 

Так -12 осіб (92,3%); 

Складно відповісти -1 особа (7,7%) 

 

 
 

 

Чи відповідають  спеціальні (фахові) компетентності ОНП "Облік і оподаткування" набуті 

здобувачами вищої освіти ЦНТУ Вашим очікуванням і потребам, як роботодавця? 

 

Так -12 осіб (92,3%); 

Складно відповісти -1 особа (7,7%) 

 

 

 
 

 

 

 

Так; 92,30% 

Складно 

відповісти; 7,70% 

Так; 92,30% 

Складно 

відповісти; 7,70% 



 

Чи задоволені Ви, як роботодавець, якістю підготовки фахівців ОНП "Облік і 

оподаткування" в ЦНТУ? 

Так -8 осіб(61,5%); 

Скоріше так -5 осіб (38,5%) 

 

 

 
 

 

 

Чи достатній рівень конкурентоспроможності випускників ОНП "Облік і оподаткування" 

ЦНТУ? 

Так -10 осіб (76,9%); 

Скоріше так –3 особи (23,1%) 
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Так 

Скоріше так 

61,50% 

38,50% 
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Так 

Скоріше так 

76,90% 

23,10% 



 

Чи є, на Вашу думку , перспектива розвитку ОНП "Облік і оподаткування" в ЦНТУ? 

Так -13 осіб (100,0%) 

 

 

 
 

 Вкажіть напрямки залучення та взаємодії роботодавців до ОНП  "Облік і оподаткування"  , 

та що на Вашу думку слід було б додати до існуючого 

Надано 10 відповідей 
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Так 
100,00% 

Наукова практика на базі підприємств 

 

Практика на підприємстві 

 

Складно відповісти 

 

Все влаштовує 

 

Нічого 

 

Все враховано. 

 

Розвиток дуальної освіти 

 

Проведення виїзних семінарів, конференцій, тощо 

 

Все задовільняє 

 

Достатньо існуючих 

 



 Чи відповідає Вашим очікуванням та потребам, як роботодавця, рівень практичної 

підготовки, практичних навиків і знань, які набуває здобувач вищої освіти під час 

проходження практики? 

Так -5 осіб (38,5%); 

Скоріше так -8 осіб (61,5%) 

 

 

 
 

 Вкажіть подальші бажані шляхи та напрями вдосконалення співпраці між ЦНТУ та Вашою 

установою , організацією, підприємством, як роботодавцями. 

Надано 7 відповідей 
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Так 

Скорше так 

38,50% 

61,50% 

 Спільні наукові розробки 

Договір співпраці 

Залучення молодих співробітників 

Розвиток співпраці 

Круглі столи 

Все влаштовує 

Залучення до виробничої практики ЗВО 


